

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. David Papoušek
Téma práce	Užití kvantitativních metod ve finančních trzích
Cíl práce	Ukázat praktické využití kvantitativních metod v obchodování na finančních trzích.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. David Zapletal, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Cíl práce, kterým bylo ukázat praktické využití kvantitativních metod v obchodování na finančních trzích, se autorovi podařilo splnit. Struktura práce je logická a poměrně přehledná. I přes to, že se práce zabývá poměrně složitou problematikou, podařilo se jí autorovi podat srozumitelnou formou. Bohužel v práci zůstalo několik překlepů, které trochu kazí dojem jinak z poměrně kvalitní práce (např. poslední slovo v sekci Závěr).

Autorovi se sice nepodařilo vyhnout drobným nepřesnostem v některých matematických formulacích, ale je třeba vzít v úvahu, že popisovaná problematika často značně přesahuje rozsah látky, se kterým se měl autor možnost setkat v rámci běžné výuky.

Zejména díky této skutečnosti a značné samostatnosti autora při zpracování práce je navržen klasifikační stupeň výborně.

Otázky k obhajobě:

- 1) Uveďte příklady dnů nebo období, ve kterých nastaly v poslední době na finančních trzích největší propady.
- 2) Pokuste se uvést několik základních doporučení pro úspěšné investování na finančních trzích.

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. David Zapletal, Ph. D.

Podpis:

V Pardubicích dne 28.5.2012